

# 我市调整住房公积金缴存基数和比例

## 月缴存基数比去年上调2617元

本报讯(郑报全媒体记者曹婷)“2019年度住房公积金月缴存基数上限为20242元,住房公积金月缴存额上限为4858元。住房公积金月缴存额下限为1900元。”记者昨日从市公积金管理中心了解到,郑州已调整今年度住房公积金缴存基数和比例,月缴存基数上限比2018年的17625元,上调2617元,上调的部分居全国前列。

据了解,一般住房公积金缴存时间为7月1日至次年6月30日,今年郑州住房公积金缴存时间即是2019年7月1日至2020年6月30日。近日北京、上海、广州、深圳已相继公布2019年度住房公积金缴存调整方案。据不完全统计,目前至少有28城已调整公积金缴存基数。

对缴存单位的基数,市公积金管理中心规定,郑州统计部门

公布的2018年度全市非私营单位在岗职工年平均工资为80963元。按照住房公积金月缴存基数原则上不得超过统计部门公布的上一年度职工平均工资3倍的意见,确定2019年度住房公积金月缴存基数上限为20242元,住房公积金月缴存额上限为4858元。按照郑州2018年度月最低工资标准为1900元,确定住房公积金月缴存基数下限为

1900元,住房公积金月缴存额下限为1900元。

对灵活就业人员缴存,规定2019年度灵活就业人员住房公积金缴存比例为20%。根据郑州统计部门公布的2018年度全市城镇私有企业职工年平均工资为49488元,确定住房公积金月缴存基数上限为12372元,住房公积金月缴存额上限为2474元;灵活就业人员住房公积金月缴

存基数下限为2474元,住房公积金月缴存额下限为494元。

在缴存比例方面,市公积金管理中心明确要求,郑州住房公积金缴存比例为单位和职工个人各5%~12%。缴存单位可在5%~12%的缴存比例区间内,自主确定住房公积金缴存比例,住房公积金缴存比例较上一年度降低的单位,应当经单位职工代表大会或者全体职工大会表决通过。

# 齐心协力 攻坚克难

## 以科技创新推动经济高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者覃岩峰 王治)昨日,市政府召开科技领导小组月例会。市长王新伟出席会议并要求,全市上下要把科技创新摆在经济社会发展全局的核心位置,齐心协力,攻坚克难,以科技创新推动经济高质量发展。

副市长史占勇主持会议。

王新伟要求,全市上下要牢固树立创新是第一动力、人才是第一资源的理念,大力实施创新驱动发展战略,将创新作为推动经济社会高质量发展的动力源泉,加快构建国家极具活力的创新创业中心。要培育“四个一批”,聚集创新资源,着眼产业孵化、成果转化、人才培养、创新能力提升,

加快引进一批创新引领型企业、平台、人才、机构。在引进新型研发机构方面,要重点聚焦国家一流应用型高校院所,坚持“政府主导、市场运作、适当补助、自求平衡”的运行机制,主动沟通,加快对接,争取年内引进全国一流大学、国家级重大创新平台有所突破。要研究科研人员奖励表彰政策,落实科技成果转化政策,引导制定本地高校科技成果转化服务考核与激励措施,落实职务科技成果转化个人所得税优惠政策,让科技工作者更有地位、更受尊重、更有成就感、获得感。要大力营造有利于创新创业创造的良好发展环境,办好“郑创汇”创新创业大赛,建立长效机

制,积极组织创业路演对接活动,实现创新、创业、创投、创客的良性联动,打造创新生态链,保障创业有舞台。要促进科技与金融深度融合,发挥财政资金的引导作用,推动政策性担保机构建设,完善科技贷款风险补偿分担机制,积极对接促进一批创投机构或创投资本合作项目落户落地,为中小科技型企业插上腾飞的翅膀,让科技创新真正成为支撑郑州经济社会高质量发展的强大动力。

会前,王新伟一行先后来到高新区新天科技股份有限公司、郑州磨料磨具磨削研究所有限公司,参观企业生产线、实验室,实地调研企业科技创新及发展情况。

# 市环境综合整治提升指挥部召开工作例会

## 要紧盯城市重点部位 扎实做好“四化”文章

本报讯(郑报全媒体记者李娜)7月6日下午,市环境综合整治提升指挥部召开第三次工作例会,迅速传达贯彻省委常委、市委书记徐立毅调研指挥部重要讲话精神,和市长王新伟实地察看环境整治有关指示要求,总结分析前段工作,安排部署下一步任务。市委副书记、组织部长、市环境综合整治提升指挥部指挥长焦豫汝主持会议并讲话。

市领导于东辉、黄卿、白江民、赵新中、孙晓红、吴福民、史占勇、马义中、岳希荣、王万鹏参加会议。

会上,各区、开发区、市接待办和督查组分别汇报了近期工作情况、存在问题和意见建议,与会领导和单位进行讨论发言。

焦豫汝首先对前段工作表示肯定,同时也指出了工作中仍存在压力传导还不够充分、主体意识还不够强烈、整改重点还不够突出、

工作沟通还不够顺畅等问题。

就做好下一步工作,焦豫汝要求,各级各部门和督查组要在思路理念上再明确,深入贯彻市委、市政府部署要求,坚持建管结合、以管为主,点面结合、以点为主,条块结合、以块为主,把工作重心聚焦到管理上,辅以必要的工程措施,不等不靠、积极推进,以科学的管理措施带动城市的整洁有序。要在工作重点上再突出,紧盯路面、酒店、场馆、重要商圈、立交桥和城市快速路等重点部位,扎实做好序化、绿化、洁化、亮化的文章,打造舒适、静谧、美观的城市环境。要在组织推动上再高效,进一步强化压力传导,科学有序推进,做好力量统筹,深入动员各层级、各领域、各方面力量和广大市民群众热情参与,推动各项工作在现有基础上不断实现新的提升。

# 我省将对420家加油站

## 进行“双随机一公开”计量督查

本报讯(郑报全媒体记者李爱琴)去加油站加油,你是不是担心“缺斤少两”?为进一步规范加油站计量行为,依法严厉打击加油站计量作弊等损害消费者权益的行为,昨日,省市场监督管理局举行全省加油站“双随机一公开”计量监督检查随机抽取仪式,即日起至10月底,将对抽查到的420家加油站进行计量监督检查。

按照国家市场监管总局《关于开展加油站计量专项监督检查工作的通知》要求,结

合我省实际,此次全省加油站“双随机一公开”计量监督检查,将重点检查加油站在用加油机是否经计量检定合格,加油机铅封是否完好,加油机是否有作弊、偷换计量装置主板和计量芯片等计量违法行为,以及计量行政管理部门受理、处理消费者投诉和举报情况。监督检查结果将由省市场监督管理局统一对外公布。

据介绍,此次监督检查,按照全省加油站总数的5%随机确定被检查对象,其中按照全省加油站总数的0.5%随

机确定省局的监督检查对象,按照本辖区加油站总数的4.5%随机确定各省辖市局(含省直管县局)的监督检查对象,全省共有420家加油站将被抽检。

检查过程中,将充分发挥信用监管的基础性作用,对检查发现的违法失信行为,纳入到部门联合惩戒的范围;在做好“双随机一公开”监管工作的同时,对通过12315投诉举报、转办交办等发现的违法违规个案线索,将重点检查,有一查一,不设上限。

# 郑州警备区组织驻郑部队

## 做好城市环境综合整治提升工作

本报讯(郑报全媒体记者肖雅文)昨日下午,郑州警备区组织驻郑部队召开省会城市环境综合整治提升工作联席会议,市委常委、郑州警备区政委白江民参加会议。

白江民表示,驻军既是国防建设的主力军,也是地方经济建设的主人翁、先锋队。希望各驻军单位从自身做起,积极做好城市环境综合整治提升工作的参与者、支持者、宣传者;结合本单位实际情况,以便民、利民、惠民为宗旨,创新形式方法,下大力参与整治提升任

务;做好与驻地政府的对接工作,积极融入到驻地整治提升工作中去;集团作战、合力攻坚,努力形成参与提升整治行动的“拳头效应”。

会议向驻郑解放军和武警部队全体官兵发出倡议,当好环境城市整治提升的参与者、传播文明新风的宣传员、市容市貌美化的领头雁、践行文明行为的排头兵、完成急难险重任务的突击队。现场驻军各单位代表纷纷表示将围绕整治提升工作制定方案、迅速行动。会议还对全国双拥模范城八连冠创建工作进行了部署。